

聚焦亚冠

玩家

鲁能亚冠再崩盘 上次被屠杀,这次被绝杀

3月16日接受采访时,山东鲁能门将王大雷表示:上一轮输球后急需一场胜利,这一场比赛后防一定会加倍小心。王大雷的两个愿望一个都没有实现。3月17日晚,在亚冠联赛E组第三轮比赛中,山东鲁能客场1:2不敌柏太阳神,遭遇亚冠两连败。更让人憋屈的是,鲁能的第二个丢球发生在第92分钟,被对手绝杀。

在上一轮比赛中,鲁能主场1:4遭遇全北现代队屠杀。也因为上一轮的大比分失利,才有了赛前王大雷对队友“后防加倍小心”的告诫。而队友给出的回答是:第23分钟,被对方射空门得手,蒙蒂略好不容易在第51分钟扳平比分后,又让柏太阳神队身高1米7的轮湖直树以一个头球完成绝杀。

看到鲁能让人揪心的表现,我忍不住又“补一刀”。本场比赛之前的联赛,鲁能也是在第92分钟被辽宁队邱卡绝杀,以2:3输掉了比赛。这到底是鲁能还是“鲁能不能”啊?

■记者 刘涛 王亮

恐婚? 4月2日看《咱们结婚吧》

恐婚成为社会普遍现象时,湖南籍导演刘江应景拍出了《咱们结婚吧》,还推出了电视剧和电影版。16日晚,电影版《咱们结婚吧》在湖南师范大学播放片花,刘江在现场告诉记者,电视剧版和电影版的故事完全不同,还解释了黄海波没演的原因。如果你正好是恐婚或待嫁一族,诚心建议4月2日去电影院看看《咱们结婚吧》。

《咱们结婚吧》讲述了高圆圆、姜武、李晨、郑恺、陈意涵、郭碧婷、刘涛和王自健饰演的四对情侣,在婚礼前一周,因恐婚而发生的一系列感情纠葛故事。为啥电视剧版的男主角黄海波没演?与他去年的丑闻有关吗?刘江称,“总有网友在我微博里给黄海波鸣不平,但我想在电影版里给大家带来全新的东西,完全跟电视剧不一样。最开始我就只打算选一个人,二选一我肯定只选圆圆,当时就说得清清楚楚了。”

■记者 袁欣 实习生 郭丽文

业余羽毛球队训练管理有一招 赏罚之下有勇夫

去年参加“挑战21天”羽毛球训练营并带领队友拿到球队第一名的罗俊打球才三年,进步却飞速。当三湘都市报记者询问他的练球诀窍时,却引出了一支羽毛球业余球队——“坚胜”羽毛球队。3月14日晚,和球友打完球后,罗

俊向记者感叹道,“输十赢五,知道我进步为何这般快了吧!”

罗俊口中的“输十赢五”是什么?不妨一起来看看他们的故事。

玩球,他们“锱铢必较”

一个周六的下午,被队员亲切称为“政委”的刘全胜打出一个争议球,他着急地问一旁围观的球友们,“你们评一下我的那个球究竟有没有出界?”当得到“界内球”的答复后,他兴奋地回到场上继续和队友协同作战。为何球友们会每分必争、“锱铢必较”呢?这



图为球友刘全胜。

要从他们的练球方式和球队管理模式说起。

据介绍,“坚胜”羽毛球队每周打三次球,与其他球队不同的是,他们的比赛对抗和钱“有关系”。每局球下来,输的一方需要上缴10元,一半归赢的一方,另一半则纳入球队的“小金库”,供平时球队租用球场、聚会开支所用。“俗话说‘小赌怡情’,每个人也都有好胜心,采取‘输十赢五’的方法,一方面能解决队内活动经费的问题,另一方面也能调动大家玩球的积极性。”球队队长黄坚说道。

“我们一般是抽签配对双打,想减少个人在球队中的支出?可以,那就凭本事!”黄坚告诉记者,“有些队员发挥得好,一天最多能赢一二十元,一年下来,有一部分球员可以保持收支平衡。”

爱球,他们都是“痴人”

“坚胜”球队成立于2009年,队名取自黄坚和刘全胜的姓名。6年前,球队只有十几名

队员,现在已有近30名活跃球友,平均年龄超过40岁,涵盖了公务员、私营业主、前省羽毛球队队员等,固定训练场地在长沙雨花区树木岭路的一家羽毛球馆。

“羽球狂人”罗俊3年前加入球队。最初,他对羽毛球没这么感兴趣。“当时一位有两年球龄的球友说我肯定打不过他,我不服气,于是请专业教练帮我上十节课。学了三四节课后,我就忍不住和他挑战了。当时围观的球友们都说他能赢,结果我赢了。那次改变了大多数人看法的比赛增加了我对羽毛球运动的喜爱。”

队员雷小姐说,自己曾是省羽毛球队队员,对七岁就开始练球的她而言,婚后打球出于锻炼身体。“从我和羽毛球结缘,打球已有二十多年。退役之后,以前同在省队的队友们大多已经成为了专业教练,虽然现在我的大部分精力放在家庭上,但仍然无法割舍羽毛球的队员们玩球。”

■图/文 记者 叶竹

征集20名准留学生对话霸道总裁,留学生创业秘诀学起来

由中国银行、海南航空、柏思留学共同主办的2015湖南留学博览会将于3月22日(周日)下午2点在长沙温德姆至尊豪庭大酒店3楼拉开帷幕。本报联合相关留学专家,对最热门的美英澳加等各国的留学最新资讯进行解读,帮助同学们选择适合自己的国家。并征集20名准留学生对话柏思留学总裁,看留学生如何成为企业创始人。读者可拨打0731-82241260抢名额。

作为湖南省春季首场大

型留学博览会,主办方邀请到诸多重磅嘉宾到场为学子进行留学规划指导。

林珊:柏思教育集团创始人兼总裁,国内著名留学专家,湖南留学行业第一人。

李珉:上海著名澳新留学专家,10余年留学行业经验,新浪五星留学顾问,深谙澳洲、新西兰等英联邦国家留学与签证政策。

李冰:首席美国、加拿大留学专家,10余年留学行业经验,擅长通过科学合理指导

规划留学,帮助学生提升申请美国TOP50名校竞争力。

在本次留学博览会上,还有含金量高的留学系列讲座,包括由美国普林斯顿大学前招生官、哥伦比亚大学博士主讲的“美国名校喜欢什么样的学生”;柏思教育集团总裁主讲的“成功可以复制,如何从成功留学走向留学成功”;柏思教育雅思金牌讲师主讲的“2015雅思备考技巧及考情发布”等,从如何选择学校、选专业,如何制定方案,到如何

完成留学回报最大化,对留学各个方面进行深度解析。

无论你是想去国外读中学、本科还是研究生,此次面对面的交流机会,都值得聆听与学习。

时间:2015年3月22日(周日)下午2点

地点:长沙温德姆至尊豪庭大酒店(识字岭站)

电话:0731-82241260
82563722

官方网站:
www.bocyedu.com

智能马桶盖,让您如厕变轻松

最近,马桶盖火啦!春节前后,不少赴日旅游的中国消费者纷纷抢购一种具有除臭、冲洗、烘干、抗菌等功能的马桶盖。但其实有些夸大其词,据来自各方面的信息证实,需要转换电源、携带不便,售后没保障的马桶盖并没有传说中那样被抢购。此外,记者走访发现,智能马桶盖在长沙本地就有卖,并且保证售后和安装。

长沙本地早就有卖

那么,是不是智能马桶盖只有在日本才能买得到呢?记者走访发现,在长沙本地其实早就有得卖。昨日,记者在南湖大市场一家洁具专卖店看到,店内出售的洁身器,就是大家所说的智能马桶盖。该店负责人蒋经理告诉记者,他们经营这种产品已有近十年,作为洁身器,基本功能包括座圈加热、便后冲洗、女性清洗、暖风烘干等。

邀您体验马桶轻松换盖智能升级

让您不再担忧国外带回来的智能马桶盖是否适配,也不担心出故



障了只能丢弃不用。96258长期开展普通马桶升级智能坐便器服务。它具有电脑自动控制,温水冲洗、助便冲洗、女性专用清洗、按摩清洗、暖风烘干、座圈加热、水压调节、除臭杀菌、喷头自洁等18项人性化功能,对于不了解自己家马桶尺寸是否适配的读者,便民服务小组可以免费上门测量尺寸,马桶附近没有插座的用户可以帮助接好插座。

活动:

三月期间凡打进96258热线的读者用户,可享受原价3280元的现只需1980元每套,可免安装费。三月期间订购客户,三包期可由一年免费延保到三年。

还在犹豫什么,快快拨打96258热线电话吧!



花小钱“换”一套新沙发

八一路的马先生新家刚装修完毕,最近他和家人正选购家具。“现在的家具大多价格不菲,一两万元的又不耐用。其实,我们老房子现在用的沙发,款式、质量都还不错,就是看上去旧了点。”马先生四处打听,希望能找到一家机构为他翻新旧沙发。

同事提醒说,96258有沙发翻新服务,稍微翻新一下,完全可以搬进新家用,这样一来能省下不少钱。抱着试一试的心态,马先生拨通了96258热线。

“不光可以给沙发换皮,沙发里面的海绵垫、填充物等东西也可以打造一新。”96258沙发翻新师傅上门后边量尺寸边介绍,使用

频率高、服役年限长的沙发往往会出现海绵垫凹陷、填充变形等问题,影响整体形象不说,坐上去也不舒服。这时,就需要对沙发的里层和外表做“大手术”。

尺寸量好后,马先生把皮料和花色也选好了,喜欢沉稳色调的他选了款咖啡色的皮料进行翻新,正好也和家里的装修风格一致。几天后,看到翻新后的沙发简约又不失时尚,马先生很满意。

96258拥有专业的沙发翻新团队,专业师傅可上门测量尺寸,千款布料任您选择,也可定做各类布艺沙发套。市民朋友若有需求,欢迎拨打96258预约体验。